
                                                   
 

 
 

                                                                                                                 

www.ph-litice.cz 
HISTORIE, ZPRAVODAJE, FOTOGRAFIE, KONTAKTY, TABULKY GÓLŮ A  ZÁPASŮ 

SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
Truhlářství  HÁJEK  •  INBYT - kompletní přestavby bytových jader  •  DYBS Plzeň s.r.o.  

TAX PARTNERS  •  VÁCLAV DUCHEK - zámečnictví  •  JAN ŠPILAR - ryby, drůbež 
REMVIKO s.r.o.   •  ATELIER SOUKUP - architektonická kancelář  •  MARBES consulting s.r.o. 

AGROFARMA LITICE s.r.o.   •  Richard DRASKÝ - malby a nátěry fasád 
 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička - 

MONIKA KORYŤÁKOVÁ – Raisova 46, Bory (u pizzerie San Marino),denně, nejlépe však po tel. kontaktu  603 985 121 
 

MUŽI A PORAZILI MISTRA! LITICE – SLAVIA PRAHA 3:2/2:0/ g. Dvořák z pen, Dolejš  Sochor- extraliga mužů 18.4. 

Hráli: Nečas, Soukup, Benda, Kondrát, Kudlič, Vyleta, J. Koryťák, Uhlíř, L.Nocar, Čvančara ml. Kasl, Dvořák, Dolejš, 

Sochor, Jak. Kordík a Bárta 

Zaskočili jsme favorita. Především v prvním poločasu jsme hráli velmi dobře, nebojácně v útoku a jistě v obraně. 

Zaslouženě jsme po první půlce vedli 2:0 po brankách Dvořáka z penalty a Dolejše po dorážce trestného rohu. Ještě 

začátek druhého poločasu byl v našem podání dobrý a zvýšili jsme brankou Sochora po rychlém útoku na 3:0. Slávia 

svůj tlak stupňovala a častěji se hrálo na polovině Litic. Obrana dlouho odolávala, ale v 59. minutě inkasovala branku. 

To ještě více nabudilo hosty a svůj tlak ještě vystupňovali. Dvě minuty před koncem Slávia uspěla podruhé. Na 

vyrovnání už bylo pozdě a Litice tak slaví nečekanou výhru s favoritem celé soutěže. /Soukup/. 

Pokud jsme nechtěli ztratit naději na play – off a poháry, museli jsme vyhrát. Snad i s tím šli hoši do boje.Dík za 

nádherný zápas. Takové nasazení do zápasu už jsme dlouho neviděli./Kuzma/. 

18.4. SLAVIA B – LITICE B 7:2/3:0/ - 1.liga mužů 
G: Mika, Voráček.  
Dále :Vokurka, , Brada,Matoušek, Dolejš, Havlíček, Čvančara, Nocar V, , Nocar V. ml, 
Hofrichter, Luft, Kozák, Strejc. Soupeř nás zejména v 1.půli vůbec nešetřil. 
 
MNICHOVICE – LITICE 2:1/2:0/ 1.liga žen 18.4. 
Gól: Aneta Tomanová 
Hrály  v  brance  Wittmannová  a  dále  Doležalovy V. a K., Dvořáková, 
Fuentes,   Hanzlíková,   Keberdlová,   Kožíšková,   Křivanová,   Levá, 



Špinlerová, Tomanová, Tušlová a Vyletová. 
Tradiční  soupeř,  tradičně  velice  vyrovnaný  zápas.  První polovina gólově  v  režii  
domácích,  neznamenalo  to  ovšem,  že bychom nebyly 
aktivní,   bohužel   naše   koncovka  stále  slabší.  Dobrým  obranným 
postavením,  především  v druhé půli, jsme získávaly spoustu míčů, ale následná  rozehra  
vázne.  Dařilo  se nám i soupeřky dostávat více pod tlak, ale ze získaných trestných rohů 
jsme využily v závěru zápasu jen jeden.  Zlepšujeme  se,  ale  je  třeba  získat  ještě  
více jistoty a sebedůvěry v osobních soubojích a zpřesnit přihrávku./R.Doležal/. 
 
LITICE – SLAVIA 1:4/1:2/ liga dorostenců 19.4., gól Gerlický, dále: Peš/ve 2.půli v brance 
Kilián/ Kozák Hes Kasl Sochor Homolka Dráb  Uhlíř a Šmíd.Nebyl to špatný zápas, ale 
polovina hráčů neodvedla výkon odpovídající jejich možnostem a ti , kteří bojovali po celý 
zápas, to sami nemůžou zvládnout: Kilián Uhlíř Sochor Hes a Kasl./Benda/. 
 
KBELY – LITICE 4:12/2:4/ liga st.žáků 18.4.: g. Homolka a Sochor po 3,Špilar, Hes a 
Gerlický po 2,dále: Kilián Šimek Chocholoušek Bystřický a Freisleben.Opět ve 2.poločase 
kanonáda. 
 
LITICE – PRAGA 2:2/0:2/ liga st.žákyň 17.4. – oba g.Dolívková, dále Klementová Kožíšková 
Melicharová Pospíšilová Císlerová Průchová Nocarová Bystřická Kaslová a 
Válková.Neuvěřitelný 1.poločas, kdy holky hrály na jednu bránu/tu soupeřovu/, ale Pražanky 
ze dvou brejků skórovaly. Po poločase naše děvčata vybojovala alespoň remizu. 
 
MLADŠÍ  ŽÁKYNĚ  19.4. NA SLAVII 

Sestava: Klementová, Duchková Jana, Bystřická, Cislerová, Nocarová, Sýkorová, Veselá, Průchová, Pospíšilová, 

Válková, Kaslová, Dolívková 

TJ Plzeň - Litice - HC 1946 Praga 2:2 (2:2) góly: Dolívková 2 

TJ Plzeň - Litice - Bohemians Praha 5:2 (3:1) góly: Dolívková 3, Sýkorová, Nocarová 

V prvním zápase žákyně hrály trochu neorganizovaně, z mnoha chyb Pragovka těžila, ale naštěstí proměnila jen dvě 

branky. My skórovaly z individuálních akcí. Zato v druhém zápase už jsme více věděly, jakých chyb se snažit 

vyvarovat, přidaly jsme mnohem víc bojovnosti a zápas tak zaslouženě vyhrály./Zuzka/. 

MLADŠÍ  ŽÁCI NA TURNAJI V NĚMECKÉM ERLANGENU 18. A 19. 4. 

Sestava: L. Hofman L. + V Barcalovi Vo.Kilián Svoboda Valenta Mayer Kačírek Homolka Šesták Hudec a Batík.Po 

výsledcích ve skupině s Jenou 0:1, s Hamburkem 2:0,s Erlangenem 3:1 postoupili do semifinále, kde podlehli 

Heidelberku 0:6 a o 3. místo Jeně 0:2. Celkově 4. Z 8 týmů, g. Homolka 3, Kilián a Mayer.Turnaj měl pěknou 

organizaci, kromě utkání se kluci zúčastnili různých atraktivních her,dík doprovodu: Poustka , Hofman, Homolka. 

TURNAJ PŘÍPRAVEK 19.4. V BOLEVCI na Prokopávce 

Sestava - žlutí:  Matěj Bílek - gólman, Tomáš Dudák, Jakub Daněk, Tomáš Valenta, Filip Wintr, Šimon Levý, Patrik 

Beran 

 

Sestava - modří: Anička Linková, Patrik Pluhař, Adam Daněk, Ondra Nosek, Bolek Škaloud, Honza Čulík, Ota 

Gerlický 

Litice - žlutí  x  Litice - modří  :  2:0 Střelci:  Beran, Wintr 

Litice - žlutí x Bolevec zelení :   2:0 Střelci: Wintr, Levý 

Litice - modří x Bolevec modří :   4:1 Střelci: Pluhař 2, Čulík, Nosek 

Litice - žlutí x Bolevec modří :  1:2 Střelci: Daněk J. 

Litice - modří x Bolevec zelení :   1:0 Střelci: Gerlický 

Litice - žlutí x Hostivař :  2:1 Střelci: Levý 2 



Litice - modří x Hostivař :   1:0 Střelci: Čulík 

Celkové pořadí:  žlutí - 1. místo, modří - 2. místo  

O celkovém pořadí rozhodl vzájemný zápas (oba týmy - stejný počet bodů)./Honza M./ 

NEJBLIŽŠÍ AKCE: ST 22.4. v 16.30 46. Běh osvobození, přebor Plzně v přespolním běhu.Trenéři, přiveďte své  hráče 

a hráčky, ostatní, přijďte pomoci s organizací. 

ST 22.4. v 19 Litice B – Bolevec – 1.liga mužů 

SO 25.4. muži A na Pragovce, ženy na Bohemce,st.žáci na Slavii 

NE 26.4. dorostenci na Presidentu, ml.žáci v Rakovníku, přípravka na Pragovce a benjamínci v Liticích 

ST 29.4. dorostenci v 18 s Bolevcem 

PŘÍSPĚVKY DO KONCE DUBNA – JINAK NEHRAJEŠ! 

 

 

 

 


